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FR CASQUES DE PROTECTION POUR L’INDUSTRIE +VISIERES - ONYX2: CASQUE DE
CHANTIER DOUBLE COQUE AVEC VISIERE ESCAMOTABLE INTEGREE VISONYXPR:
VISIERE DE REMPLACEMENT POUR CASQUE ONYX2 ONYX2 CL2: CASQUE DE CHANTIER
DOUBLE COQUE AVEC VISIERE ESCAMOTABLE INTEGREE CLASSE 2 VISOR ONYX 2 CL2:
VISIERE DE REMPLACEMENT POUR CASQUE ONYX2 CL2 NECK GUARD ONYX2 CL2:
PROTEGE-COU POUR CASQUE ONYX2 CL2 Instructions d'emploi: ¥ =CASQUES: Pour
assurer une protection suffisante, ce casque doit étre adapté ou réglé a la taille du porteur. Le
casque est réalisé de telle sorte que I'énergie développée lors d’un choc est absorbée par la
destruction ou la détérioration partielle de la calotte et du harnais, méme si de telles détériorations
se sont pas immédiatement apparentes, il est recommandé de remplacer tout casque ayant subi
un choc important. L’attention des utilisateurs est également attirée sur le danger qu’il y aurait a
modifier ou a supprimer I'un quelconque des éléments d’origine du casque de protection a
I'exception des modifications ou suppressions recommandées par le fabricant du casque. Les
casques ne devraient en aucun cas étre adaptés pour la fixation d’accessoires selon un procédé
non recommandé par le fabricant du casque. mACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE: Les
accessoires et/ou piéces de rechange (basane, harnais de rechange, jugulaire, coquille antibruit
etc ...), lorsque disponibles, sont livrés avec leurs instructions de montage de Delta plus. N'utiliser
que les accessoires fournis par DELTA PLUS. Vous trouverez ci-dessous les instructions pour
monter ou retirer le disque en mousse du harnais du casque. = MISE EN PLACE ET/OU
REGLAGES : Pour assurer une protection efficace, ce casque doit étre porté avec sa visiére
orientée vers I'avant et en position droite. Il doit étre ajusté a la taille de la téte de l'utilisateur (ni
trop serré ni trop lache). Ajustable de 53 a 64 cm de tour de téte. -> Systéme de réglage «
ROTOR= » (situé a l'arriére du casque) : serrer en tournant le bouton dans le sens des aiguilles
d’'une montre jusqu'a ce que la téte soit uniformément et confortablement positionné dans le
casque. Desserrer en tirant sur la molette vers l'arriere. V¥V =VISIERES - VISONYX: (voir
schémas): PART 1. Elles fournissent une protection contre les arcs électriques. Limites
d'utilisation: V=ONYX2: LIMITE D'UTILISATION: m PRECAUTIONS ET LIMITES
ELECTRIQUES LORS DE L'UTILISATION: = AVANT TOUTE UTILISATION, I'utilisateur doit
s'assurer que les limites électriques du casque correspondent a la tension nominale a laquelle
celui-ci sera soumis pendant son utilisation. Il ne convient pas d’utiliser le casque isolant dans des
conditions qui pourraient réduire en partie ses propriétés isolantes. L’efficacité isolante du casque
n’est garantie que lorsque celui-ci est porté avec d’autres EPI : il convient d'utiliser d’autres
équipements de protection isolants en fonction des risques associés a la tache entreprise. Une
utilisation inappropriée peut entrainer la mort. Une analyse des dangers et des risques doit étre
effectuée par du personnel diment formé. La visiere ne doit pas étre utilisée dans des
environnements ou le niveau de risque dépasse le niveau de protection indiqué sur le marquage.
m APRES TOUTE UTILISATION : si le casque (notamment sa surface extérieure) devient sale ou
contaminé, il doit étre minutieusement nettoyé conformément aux consignes d'entretien figurant ci-
dessous (entretien/stockage). = AVERTISSEMENTS : Si des lunettes personnelles avec verres
correcteurs sont utilisées conjointement avec ce protecteur, la visiére devant les verres correcteurs
peut se déformer en raison d'un impact mécanique. AVERTISSEMENTS : Transmission
lumineuse. VISONYX : Ce produit est affecté a la classe de transmission lumineuse la plus élevée
(LT Classe 0). Un éclairage supplémentaire n’est pas necessaire dans des conditions de travail
normales. VISONYX2CL2 : Ce produit est classé dans la catégorie 1 de transmission lumineuse
(LT-Class 1). Dans des conditions de travail normales, un éclairage supplémentaire peut étre
recommandé. Cependant, il est recommandé a l'utilisateur de procéder a une évaluation de la
reconnaissance des couleurs adaptée a l'environnement de travail réel avant de commencer a
travailler. Cependant, veuillez vérifier votre capacité a détecter les couleurs dans I'environnement
de travail avant d'utiliser ce produit. L'éclairage artificiel peut interférer avec la teinte de I'écran
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facial et altérer la perception des couleurs, en particulier lors de I'utilisation de lampes fluorescentes
ou LED comme éclairage. |l faut veiller a ce que tous les codes de cables utilisés sur le lieu de
travail puissent étre distingués en toute sécurité dans les conditions d'éclairage réelles. Vérifiez
votre perception des couleurs avant de commencer le travail en effectuant les étapes suivantes :
1.Rassemblez un échantillon de morceaux de cables ayant le méme code couleur que les cables
utilisés sur votre lieu de travail. 2.Assurez-vous d'étre dans un endroit sécuritaire, mais avec le
méme éclairage (type et intensité) que prévu sur votre lieu de travail. 3.Nettoyez I'écran facial et
vérifiez qu'il n'est pas endommagé (n'hésitez pas a remplacer I'écran facial si nécessaire - reportez-
vous aux informations utilisateur). 4.Enfilez I'écran facial comme décrit dans les informations
utilisateur. 5.Triez rapidement les échantillons de cébles regroupés. Si vous rencontrez des
problémes de différenciation des codes ou si le résultat du tri présente des erreurs, il est possible
que l'éclairage du lieu de travail soit insuffisant et/ou que la teinte des lunettes de protection soit
trop foncée. Un mauvais éclairage peut provoquer un accident, tel qu'un arc électrique. = DUREE
DE VIE: La durée de vie du produit est affectée par plusieurs facteurs comme le froid, la chaleur,
les produits chimiques la lumiére du soleil ou un mauvais usage. Un contrdle quotidien avant
chaque utilisation doit étre effectué afin de détecter tous signes de fragilisation (félures, fissures)
sur le casque, le harnais et les accessoires. =CASQUES: Tout casque ayant subi un choc
important ou présentant des signes d’usure doit étre remplacé. S’il ne présente aucun défaut, il
convient alors a l'usage pour lequel il est prévu. La date de fabrication est gravée a I'intérieur de
chaque casque. Dans des conditions normales d’utilisation, ce casque de protection doit offrir une
protection adéquate pendant 4 ans aprés sa premiére utilisation, ou 7 ans aprés sa date de
fabrication. Cet article ne contient pas de substance connue comme étant susceptible de
provoquer des allergies. Toutefois si une personne sensible faisait une réaction, alors quitter la
zone a risque, retirer le casque et consulter un médecin. mAVERTISSEMENTS : N'utilisez jamais
ce casque en tant que casque de moto ou pour des activités sportives.// V¥ =VISIERES -
VISONYX: Les visieres sont congues pour un assemblage exclusif avec 'ONYX2.  LIMITE
D'UTILISATION: Ces visieres ne sont pas incassables et ne protégent pas contre les fines
particules de poussiére, les gaz et les rayons infrarouges., ne pas utiliser I'équipement en dehors
de ses limites ou pour un usage autre que celui pour lequel il est congu. Des lunettes de protection
certifices doivent étre portées sous la visiere pendant tout risque d’exposition.
mAVERTISSEMENTS : Les protecteurs oculaires contre les particules lancées a grande vitesse
portés sur des lunettes ophtalmiques standards peuvent transmettre des chocs et par conséquent
créer un risque pour l'utilisateur. L'utilisateur doit porter des EPI complémentaire appropriés au
niveau de protection requis. Vérifier que leur utilisation simultanée n’affecte pas le niveau de
protection de chacun de ces équipements. mAVERTISSEMENTS : Pour se conformer au symbole
"8" du domaine d'utilisation, la protection de visage doit étre dotée d'un filire de numéro d’échelon
2-1.2 ou 2C-1.2 / 3-1.2 et faire au moins 1,4 mm d'épaisseur. Pour que le protecteur oculaire soit
conforme au domaine d’utilisation symbole 9, le symbole doit étre marqué sur I'oculaire et sur la
monture combinés avec le symbole F, B ou A. sAVERTISSEMENTS : Si I'oculaire et la monture
n’ont pas les mémes codes F, B ou A, la lunette de protection ne répondra qu’aux exigences
minimales. Si une protection contre les particules lancées a grande vitesse a températures
extrémes est demandée, le protecteur oculaire sélectionné sera marqué avec la lettre T
immédiatement placé aprés le marquage contre I'impact, c’est a dire, FT, BT ou AT. Sile marquage
contre I'impact n’est pas suivi par la lettre T, le protecteur oculaire sera utilisé seulement contre les
particules lancées a grande vitesse a température ambiante. wAVERTISSEMENTS : Inspectez
régulierement votre produit et remplacez toutes visiéres rayées ou endommagées. Avertissement
mAVERTISSEMENTS : Lorsque exposé a des risques pour les yeux ou le visage, la visiére doit-
étre verrouillée en position basse.// Les matériaux utilisés dans ces visiéres ne contiennent pas de
substances connues comme étant cancérogénes ou toxiques. Dans ce cas, arréterimmédiatement
I'utilisation et consulter un médecin.// Instructions stockage/nettoyage: ¥ =>CASQUES: Ne pas
appliquer de peintures, solvants, adhésifs ou étiquettes autocollantes, a I'exception de ceux
recommandés par les instructions du fabricant. Nettoyer & désinfecter a I'eau tiéde savonneuse,
sécher avec un chiffon doux. Aucun produit chimique abrasif ou corrosif ne doit étre utilisé. Si ce
casque ne peut étre nettoyé par cette méthode il doit-étre remplacé. Le produit doit étre transporté
dans son emballage unitaire. En cas d'absence d'emballage unitaire, utiliser un emballage
permettant une protection du produit lui évitant les chocs, I'exposition a I'humidité, risques
thermiques, I'exposition a la lumiére, le tenant éloigné de tout produit ou matériau ou substance
pouvant le détériorer. Lorsqu'il n’est plus utilisé ou lors de son transport, le produit doit étre stocké
au sec, au frais, a I'abri de la lumiére, du gel et dans un endroit garantissant qu’aucun produit
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chimique ou objets pointus ne puisse le déformer en tombant dessus. Il ne doit en aucun cas étre
comprimé ou stocké a proximité de sources de chaleur. Gamme de température de stockage:
20+15° C. = ATTENTION : le non-respect ou la mauvaise application des consignes d’utilisation,
de contréle, de réglage, d’entretien et de stockage peut limiter I'efficacité des propriétés isolantes
du casque.// V¥ =VISIERES- VISONYX: INSTRUCTIONS TRANSPORT/STOCKAGE: = Stocker
au frais et au sec a l'abri du gel et de la lumiére dans leurs emballages d'origine. Nettoyer &
désinfecter a I'eau tiede savonneuse, sécher avec un chiffon doux. Ne jamais utiliser de solvants,
de produits abrasifs ou nocifs. =NECKONYX2CL2 : Consultez les schémas ci-dessous pour
obtenir les instructions d'installation. Avant utilisation, vérifiez que le tissu ne présente pas de trous
ou de déchirures sur les couches intérieure et extérieure. Inspectez également les coutures pour
vous assurer que le fil ne se défait pas. Le tissu peut supporter 5 cycles de lavage a 60 °C.
Attention : Le casque ONYX2, la visiere VISONYX2CL et le tissu NECKONYX2CL2 doivent
toujours étre portés ensemble afin de garantir les performances pour lesquelles ils ont été congus.
EN INDUSTRIAL SAFETY HELMETS +VISORS - ONYX2: DUAL-SHELL SAFETY HELMET
WITH RETRACTABLE VISOR VISONYXPR: SPARE VISOR FOR ONYX2 HELMET ONYX2 CL2:
DUAL-SHELL SAFETY HELMET WITH INTEGRATED RETRACTABLE VISOR CLASS 2 VISOR
ONYX 2 CL2: SPARE VISOR FOR ONYX2 CL2 HELMET NECK GUARD ONYX2 CL2: NECK
PROTECTOR FOR ONYX2 CL2 SAFETY HELMET Use instructions: V¥="HELMETS: For
adequate protection this helmet must fit or be adjusted to the size of the user’s head. The helmet
is made so that the energy released after a shock is absorbed by partial destruction or damage of
the cap and harness, even if such damage is not immediately noticed, it is recommended to replace
any helmet having being subject to a strong shock. We should draw the users’ attention also on
the eventual hazard of modifying or removing one of the original parts of the protective helmet,
except for the modification and removal type recommended by the helmet manufacturer. Helmets
should not be adapted in any case for setting accessories according to a procedure not
recommended by the helmet manufacturer. mACCESSORIES AND SPARE PARTS: The
accessories and/ or spare parts (sweatband, harness parts, chin strap, hearing protection shell etc.
...), when available, are delivered with installation instructions from Delta plus. Only use
accessories provided by DELTA PLUS. Below you can find instructions on how put or remove the
disc foam from the helmet’s harness. m DONNING AND/ OR ADJUSTMENTS: In order to ensure
effective protection, this helmet must be worn with its peak forward and sit in straight position. It
must be adjusted to the size of the user's head (neither too tight nor too loose). Adjustable from 53
to 64 cm head circumference. -> Adjustment system «ROTOR=> » (located on the helmet's near
neck strap): tighten by turning the knob clockwise until the head is evenly and comfortably laying in
the helmet. Loosen the by pulling the knob backward. ¥ =>VISORS - VISONYX: (see diagrams):
PART 1. They provide protection against electrical arcs fault occurrences. VISONYXPR: VISOR-
TORIC T5 :Polycarbonate visor, compliant with EN166 and EN169. Shade 5. VISOR ONYX 2 CL2:
VISOR-TORIC T5 :Polycarbonate visor, compliant with EN166 and EN169. Shade 5. Usage limits:
¥ =>ONYX2: LIMIT OF USE: m ELECTRICAL LIMITS OF USE AND PRECAUTIONS: = BEFORE
USE, the user has to check that the electrical limits of the helmet correspond to the nominal voltage
it is likely to encounter during use. Insulating helmet must not be used in situations where there is
a risk which could partially reduce its insulating properties. Electrical insulation performances are
only granted if this helmet is not used alone: it is necessary to use other insulating protective
equipment according to the risks involved in the work. Inappropriate use may result in death. A
hazard and risk analysis must be carried out by suitably trained personnel. The visor must not be
used in environments where the level of risk exceeds the level of protection indicated on the
marking. m AFTER USE: if the helmet becomes dirty or contaminated, particularly on the external
surface, it must be carefully cleaned in accordance with cleaning recommendations below
(maintenance/storage). m WARNINGS: If personal spectacles with prescription lenses are used in
conjunction with this protector, the visor in front of the prescription lenses may be deformed due to
a mechanical impact. WARNINGS: Light transmittance. VISONYX : This product is assigned to
the highest Light transmittance (LT Class 0). Additional lighting is not required under normal
working conditions. VISONYX2CL2 : This product is rated at light transmittance class 1 (LT-Class
1). Under normal working conditions, additional lighting may be recommended. However, it is
recommended that the user undertakes a colour recognition assessment relevant to the actual
working environment before work commences. However, please check your ability to detect color
in the work environment before using this product. Artificial lighting can interfere with the tint of the
face shield and impair colour perception, especially when using fluorescent or LED lamps as
illuminants. It must be ensured that all cable codes used at the workplace can be safely
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distinguished under actual lighting conditions. Check your colour perception prior to starting work
by performing the following steps: 1.Gather a sampling of cable pieces having the same colour
coding as the cables used at your workplace. 2.Ensure that you are in a safe location, but with the
same lighting (type and intensity) as anticipated at your workplace. 3.Clean the face shield and
check it for damage (do not hesitate to replace the face shield if necessary - refer to the User
information). 4.Don the face shield as described in the User information. 5.Quickly sort through
the bundled cable samples. Where you are encountering some coding differentiation problems or
the sorting result show sorting failures, it is possible that the workplace illumination is inadequate
and/ or the eye protector tint is too dark. Poor illumination may cause an accident, such as an arc
flash. = SHELF LIFE: The product's useful life is affected by many factors including the cold,
heat, chemicals, sunlight and misuse. Daily and before any use a check must be performed in
order to identify any sign of rendering (cracks, flaws) the helmet, its harness and accessories fragile.
=>HELMETS: Any helmet having been subject to a strong shock or having wear signs must be
replaced. Ifit has no defaults, it is therefore proper for the intended use. The manufacturing date
is marked inside each helmet. Under normal usage conditions, this protective helmet must provide
proper protection for 4 years after the first usage, or 7 years according to the manufacturing date.
This item does not include any substance known to be susceptible of causing allergies. However
if a sensitive person has an allergic reaction, it must therefore leave the hazardous area, remove
the helmet and ask for medical advice. ®WARNINGS: Never use this helmet as a vehicular or
sports helmet.// ¥ =>VISORS - VISONYX: The face shields are designed exclusively for assembly
on the ONYX2. LIMIT OF USE: These visors are not unbreakable and do not protect against fine
dust particles, gas, and infrared rays., equipment shall not be used outside its limitations or for any
purpose other than that for which it is designed. Approved Primary Eye Protection must be worn
under face shield and the face shield must be worn at all times when exposed to hazards.
mWARNINGS: Eye protectors against high speed particles worn over standard ophthalmic
spectacles may transmit impacts, thus creating a hazard to the wearer. The user should wear
additional PPE appropriate for the level of protection. Check that using them simultaneously does
not interfere with the level of protection of each item of equipment. ®WARNINGS: In order to
comply with field of use symbol "8" a face-shield must be fitted with a filter of scale number 2-1.2
or 2C-1.2 / 3-1.2 and have a minimum thickness of 1,4 mm. For an eye protector to comply with
field of use symbol 9 both the frame and ocular shall be marked with the symbols together with one
of the symbols F, B or A. sWARNINGS: If the symbol F, B and A are not common to both the
oculars and the frame then it is the lower which shall be assigned to the complete eye protector. If
protection against high speed particles at extremes of temperature is required then the selected
eye-protector should be marked with the letter T immediately after the impact letter, i.e. FT, BT or
AT. If the impact letter is not followed by the letter T then the eye protector shall only be used
against high speed particles at room temperature. sWARNINGS: Regularly inspect your product
and replace any scratched or damaged visors. Warning sWARNINGS: When exposed to risks for
the eyes or the face, the visor must be locked in lowered position.// The materials used in these
visors do not contain substances known as being carcinogenic or toxic. In this case, stop all uses
and seek medical advice.// Storage/Cleaning instructions: ¥ =>HELMETS: Do not apply paint,
solvents, adhesives or self-adhesive labels, except in accordance with instructions from
manufacturer. Clean & disinfect with warm soapy water; dry with soft cloth. One shall not use any
abrasive or corrosive chemical product. If this helmet cannot be cleaned by using this method, it
must be replaced. The product must be transported in a its packaging unit. If there is no packaging
unit, use packaging that protects the product from shock, exposure to moisture, thermal hazards,
exposure to light, and holds it away from any product or material or substance that can deteriorate
it. When not in use or during transportation, the product must be stored in a dry cool place away
from light, frost and in a location granting that no chemical product or sharp object bends it by falling
above. It must not be compressed or stored close to any source of heat. Storage temperature
range: 20+15° C. m WARNING: missing or deficiently respect of instructions of use,
adjustment/inspections and maintenance/storage, may limit effectiveness of insulation protection.//
V¥ =>VISORS- VISONYX: TRANSPORT/STORAGE INSTRUCTIONS: = Store in a cool, dry place
away from frost and light in their original packaging. Clean & disinfect with warm soapy water; dry
with soft cloth. Never use solvents, abrasive or noxious products. =>NECKONYX2CL2: See the
diagrams below for installation instructions. Before use, check that the fabric has no holes or tears
on the inner and outer layers. Also inspect the seams to ensure that the thread is not coming apart.
The fabric can withstand 5 wash cycles at 60°C. Warning: The ONYX2 helmet, VISONYX2CL
visor and NECKONYX2CL2 fabric must always be worn together to ensure the performance they
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are designed to deliver. IT ELMETTO DI PROTEZIONE PER USO INDUSTRIALE +VISIERE -
ONYX2: ELMETTO DA CANTIERE DOPPIO GUSCIO CON VISIERA RETRATTILE INTEGRATA
VISONYXPR: VISIERA DI RICAMBIO PER ELMETTO ONYX2 ONYX2 CL2: ELMETTO DA
CANTIERE DOPPIO GUSCIO CON VISIERA RETRATTILE INTEGRATA CLASSE 2 VISOR
ONYX 2 CL2: VISIERA DI RICAMBIO PER ELMETTO ONYX2 CL2 NECK GUARD ONYX2 CL2:
PROTEZIONE PER IL COLLO PER CASCHO DA CANTIERE ONYX2 CL2 lstruzioni d’uso:
V=>ELMETTO: Per garantire una protezione sufficiente, quest'elmetto deve essere adattato o
regolato in base alle dimensioni di chi lo indossa. L’elmetto € progettato in modo tale che I'energia
sviluppata durante un impatto venga assorbita dalla distruzione o dal danneggiamento parziale
della calotta e dell'imbracatura, anche se tale danno non & immediatamente evidente, si
raccomanda di sostituire qualsiasi elmetto che abbia subito un forte impatto. Si richiama inoltre
I'attenzione dell'utente sul pericolo di modificare o rimuovere uno qualsiasi dei componenti originali
dell’elmetto protettivo, ad eccezione delle modifiche o cancellazioni raccomandate dal produttore
del elmetto. Gli elmetti non sarebbero in nessun caso adatti per fissare gli accessori secondo una
modalita non raccomandata dal produttore dell’elmetto. mACCESSORI E PEZZI DI RICAMBIO:
Gli accessori e/o i pezzi di ricambio (frontalino, cuffia di ricambio, sottogola, cuffia antirumore, ecc
...), qualora disponibili, vengono consegnati con le loro istruzioni di montaggio di Delta Plus.
Utilizzare solo gli accessori forniti da DELTA PLUS. Di seguito sono riportate le istruzioni per il
montaggio o la rimozione del disco in schiuma dall'imbracatura del casco. m PREPARAZIONE E/O
REGOLAZIONI: Al fine di garantire una protezione efficace, questo elmetto deve essere indossato
con il frontino in avanti e sistemato in posizione orizzontale. Deve essere regolato alla taglia della
testa dell'utilizzatore (né troppo stretto né troppo largo). Regolazione del giro-testa da 53 a 64 cm.
-> Sistema di regolazione « ROTOR—- » (dietro I'elmetto) : chiudere girando I'impugnature in
sensor eorario fino a quando la testa non sia posizionata in maniera uniforme e comoda dentro
I'elmetto. Allentare tirando I'impugnatura all'indietro. V¥ =>VISIERE - VISONYX: (vedere schemi):
PART 1. Garantisce una protezione contro gli archi elettrici. VISONYXPR: VISOR-TORIC T5
:Visiera in policarbonato, conforme alla norma EN166 e EN169. Gradazione 5. VISOR ONYX 2
CL2: VISOR-TORIC T5 :Visiera in policarbonato, conforme alla norma EN166 e EN169.
Gradazione 5. Restrizioni d’uso: ¥ =>ONYX2: LIMITI D’IMPIEGO: = PRECAUZIONI E LIMITI
ELETTRICI D’USO: = PRIMA DELL'USO l'utilizzatore deve verificare che i limiti elettrici del casco
corrispondano al voltaggio nominale che si potrebbe verificare durante l'uso. Le proprieta
d'isolamento elettrico di questo elmetto non devono essere sfruttate in situazioni a rischio di
possibile riduzione, anche parziale, delle proprieta di isolamento. Le performances di isolamento
elettrico sono garantite solamente se il presente casco & utilizzato unitamente altri dispositivi di
protezione e di isolamento, adeguati ai rischi specifici del luogo di lavoro. L'uso inappropriato puo
causare la morte. L'analisi dei rischi e dei pericoli deve essere effettuata da personale
adeguatamente formato. La visiera non deve essere utilizzata in ambienti in cui il livello di rischio
supera il livello di protezione indicato sulla marcatura. m DOPO L'USO: se I'elmetto si sporca o
viene contaminato, in particolar modo sulla superficie esterna, deve essere pulito attentamente in
conformita alle raccomandazioni di pulizia (manutenzione/conservazione) indicate in seguito. =
AVVERTENCZE: Se si utilizzano occhiali personali con lenti correttive insieme a questa protezione,
la visiera davanti alle lenti correttive potrebbe deformarsi a causa di un impatto meccanico.
AVVERTENZE: Trasmissione luminosa. VISONYX : Questo prodotto & assegnato alla classe di
trasmissione luminosa piu elevata (LT Classe 0). L'illuminazione supplementare non é richiesta
nelle normali condizioni di lavoro. VISONYX2CL2 : Questo prodotto € classificato nella categoria
1 di trasmissione della luce (LT-Classe 1). In condizioni di lavoro normali, pud essere consigliata
un'illuminazione supplementare. Tuttavia, si raccomanda all'utente di effettuare una valutazione
del riconoscimento dei colori adattata all'ambiente di lavoro reale prima di iniziare a lavorare.
Tuttavia, prima di utilizzare questo prodotto, verificare la propria capacita di rilevare i colori
nell'ambiente di lavoro. L'illuminazione artificiale puo interferire con la tonalita dello schermo
facciale e alterare la percezione del colore, in particolare quando si utilizzano lampade fluorescenti
o LED come illuminazione. E necessario assicurarsi che tutti i codici dei cavi utilizzati sul posto di
lavoro possano essere distinti in modo sicuro nelle effettive condizioni di illuminazione. Prima di
iniziare il lavoro, verificare la propria percezione del colore eseguendo le seguenti operazioni:
1.Raccogliere un campione di cavi con lo stesso codice colore dei cavi utilizzati sul posto di lavoro.
2.Assicuratevi di essere in un luogo sicuro, ma con la stessa illuminazione (tipo e intensita) che vi
aspettereste sul posto di lavoro. 3.Pulire lo schermo facciale e verificare che non sia danneggiato
(non esitare a sostituirlo se necessario - vedere le informazioni per l'utente). 4.Indossare lo
schermo facciale come descritto nelle informazioni per l'utente. 5.0rdinamento rapido di campioni
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di cavi raggruppati. Se si riscontrano problemi di differenziazione dei codici o se il risultato della
cernita contiene errori, & possibile che l'illuminazione del posto di lavoro sia insufficiente e/o che la
tinta degli occhiali protettivi sia troppo scura. Una scarsa illuminazione pud causare incidenti, come
un arco elettrico. = DURATA IN USO: La durata di vita del prodotto & influenzata da diversi
fattori, quali il freddo, il caldo, i prodotti chimici, luce del sole o cattivo utilizzo. Dovrebbe essere
fatto un controllo quotidiano prima di qualsiasi utilizzo per identificare ogni segnale di usura
(fessure,difetti) sull'elmetto o sugli acessori. =ELMETTO: Ogni elmetto che abbia subito un urto
considerevole o presenti segni di usura deve essere sostituito. Se non presenta alcun danno,
I'elmetto & idoneo alluso. La data di fabbricazione &€ marcata all'interno di ogni elmetto. In
condizioni normali d’'uso, questo elmetto assicura una protezione adeguata per un periodo di 4 anni
(dopo il primo utilizzo) o di 7 anni dalla data di fabbricazione. Questo dispositivo copricapo antiurto
non contiene sostanze note come atte a causare allergie. Tuttavia se, in soggetti ipersensibili, si
verifica une reazione allergica, il soggetto deve lasciare la zona di rischio, togliere I'elmetto e
consultare un medico. mAVVERTENZE: Non utilizzare questo elmetto come casco per la moto e
per attivita sportive.// V¥ =VISIERE - VISONYX: Le visiere sono state realizzate un montaggio
esclusivo con ONYX2.  LIMITI D'IMPIEGO: Le visiere non sono incassabili e non proteggono
dalle polveri sottili di particelle di polvere, gas e raggi infrarossi., non utilizzare I'equipaggiamento
al di fuori dei limiti di utilizzo, diversi da quelli per cui & stato progettato Indossare un paio di occhiali
di protezione certificati sotto la visiere per ridurre qualsiasi rischio di esposizione. sAVVERTENZE:
| protettori oculari contro le particelle lanciate a grande velocita usati su occhiali oftalmici standard,
possono trasmettere choc e creare eventuali rischi all’'utente. L'utilizzatore deve indossare un DPI
complementare adatto per il livello di protezione richiesto. Verificare che il loro utilizzo simultaneo
non abbia conseguenze sulla riduzione del livello di protezione dei singoli dispositivi.
mAVVERTENZE: Per conformarsi al simbolo "8" del dominio di utilizzo, la protezione del viso deve
prevedere un filtro di scala 2-1.2 0 2C-1.2 / 3-1.2 e per lo meno con una spessore pari a 1,4 mm.
Per far si che il protettore delle lenti sia conforme al settore d’utilizzo simbolo 9, il simbolo deve
essere sia sulla lente che sulla montatura insieme al simbolo F, B o A. mAVVERTENZE: Se la
lente o la montatura non hanno lo stesso codice F, B o A, gli occhiali di protezione garantiranno
solo le esigenze minime. Se é richiesta una protezione contro le particelle lanciate a grande
velocita ed a temperature estreme, il protettore della lente selezionato sara marcato con la lettera
T posta immediatamente dopo la marcatura contro I'impatto, e cioe: FT, BT o AT. Se la marcatura
contro I'impatto non & seguita dalla lettera T, il protettore della lente sara utilizzato solo contro le
particelle lanciate a grande velocita a temperatura ambiente. wAVVERTENZE: Controllate
regolarmente il vostro prodotto e sostituite tutte le visiere scalfite o danneggiate. Attenzione
mAVVERTENZE: Quando ci sono rischi per occhi e viso, la visiera deve essere bloccata in
posizione bassa.// | materiali utilizzati per queste visiere non contengono sostanze riconosciute
cancerogene o tossiche. In ta caso, interrompere ogni utilizzo e consultare un medico.// Istruzioni
di_stoccaqgio/pulizia: Y=ELMETTO: Non applicare vernici, solventi, adesivi o etichette
autoadesive, ad eccezione di quelli raccomandati dalle istruzioni del produttore. Pulire &
disinfettare con acqua tiepida e sapone, asciugare con un panno morbido. Non utilizzare prodotti
chimici abrasivi o corrosivi. Nel caso in cui I'elmetto non possa essere pulito con questo metodo,
deve essere sostituito. L’elmetto deve essere trasportato nel suo imballaggio unitario. In caso
d’assenza di imballaggio unitario, utilizzare un imballaggio che garantisca un’adeguata protezione
del prodotto , evitandone gli urti, I'esposizione all’umidita, gli sbalzi termici, 'esposizione alla luce
e che lo tenga al riparo da ogni prodotto, materiale o sostanza che lo possa deteriorare. Quando
non é piu utilizzato o durante il trasporto, el prodotto di protezione deve essere stoccato in luogo
asciutto, fresco, al riparo da luce e gelo e in un luogo sicuro, dove sia accertato che nessun prodotto
chimico o oggetto affilato possa danneggiare I'elmetto cadendo sullo stesso. Non va compresso o
posizionato accanto ad alcuna fonte di calore. Limiti di temperatura di stoccaggio: 20+15° C. =
ATTENZIONE: L”errata o incompleta applicazione delle istruzioni d'uso, di regolazione/ispezione
e di manutenzione/conservazione, puo limitare l'efficacia della protezione di isolamento.//
V¥ =>VISIERE- VISONYX: ISTRUZIONI PER IL TRASPORTO/STOCCAGGIO: = Mantenere in
ambiente fresco e secco al riparo dal gelo e dalla luce nella propria confezione d’origine. Pulire &
disinfettare con acqua tiepida e sapone, asciugare con un panno morbido. Non utilizzare mai
solventi, prodotti abrasivi o nocivi. =>NECKONYX2CL2 : Per le istruzioni di installazione, vedere
gli schemi seguenti. Prima dell'uso, controllare che il tessuto non presenti buchi o strappi sullo
strato interno ed esterno. Controllare anche le cuciture per assicurarsi che il filo non si stia
scucendo. Il tessuto puo resistere a 5 cicli di lavaggio a 60 °C. Avvertimento : 1l casco ONYX2 la
visiera VISONYX2CL e il tessuto COLLOX2CL2 devono essere sempre indossati insieme per
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garantire le prestazioni per cui sono stati progettati. ES CASCOS DE PROTECCION PARA LA
INDUSTRIA +VISERAS - ONYX2: CASCO DE OBRA DE CARCASA DOBLE CON VISERA
RETRACTIL INTEGRADA VISONYXPR: RECAMBIO DE VISOR PARA EL CASCO ONYX2
ONYX2 CL2: CASCO DE OBRA DE CARCASA DOBLE CON VISERA RETRACTIL INTEGRADA
CLASE 2 VISOR ONYX 2 CL2: RECAMBIO DE VISOR PARA EL CASCO ONYX2 CL2 NECK
GUARD ONYX2 CL2: PROTECTOR PARA CUELLO PARA CASCO DE OBRA ONYX2 CL2
Instrucciones de uso: ¥ =>CASCOS: Para asegurar la proteccién suficiente, esta gorra se debe
adaptar o ajustar al talle del usuario. Esta gorra ha sido disefiada de modo que la energia del
choque es absorbida por la destruccién o deterioro parcial de la carcasa interior y del arnés, en
caso de estar equipada con arnés. Aunque es posible que este deterioro no sea evidente de
inmediato, se recomienda reemplazar las gorras que hayan recibido un choque importante.
Debemos sefialar que resulta peligroso modificar la gorra o eliminar cualquiera de sus
componentes de origen, excepto en el caso de modificaciones o eliminaciones recomendadas por
el fabricante de la gorra. Los cascos no deben adaptarse bajo ninguna circunstancia para la
fijacion de accesorios segun un procedimiento no recomendado por el fabricante del casco.
mACCESSORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO: Los accesorios y/o piezas de recambio (bandana,
arnés de recambio, yugular, carcasa antiruido, etc.), cuando estan disponibles, son entregados con
sus instrucciones de montaje de Delta Plus. Solo debe utilizarse con los accesorios provistos por
DELTA PLUS. A continuacion, encontrara las instrucciones para montar o quitar el disco de
espuma del arnés del casco. m PUESTA EN MARCHA Y/O REGULACIONES : Para asegurarse
de una proteccion efectiva, el casco debe usarse con la visera orientada hacia el frente y
en posicion derecha. Y debe ajustarse al tamafio de la cabeza del usuario (no debe quedar muy
ajustado, ni tampoco muy suelto). Ajustable a una circunferencia de cabeza de 53 a 64 cm. ->
Sistema de ajuste « ROTOR = » (ubicado en la parte posterior del casco) : ajustar girando la
perilla en sentido horario para que la cabeza se ubique en forma uniforme y cémoda dentro del
casco. Desajustar el ROTOR tirando la perilla hacia atras. V¥ =VISERAS - VISONYX: (ver los
esquemas): PART 1. Proporcionan proteccién contra los arcos eléctricos. VISONYXPR: VISOR-
TORIC T5 :Visera en policarbonato, conforme con la norma EN166 y EN169. Tinte 5. VISOR ONYX
2 CL2: VISOR-TORIC T5 :Visera en policarbonato, conforme con la norma EN166 y EN169. Tinte
5. Limites de aplicacién: ¥=>ONYX2: LIMITE DE USO: = LIMITES DE USO ELECTRICO Y
PRECAUCIONES: = ANTES DE USARLO, el usuario tiene que verificar que los limites eléctricos
del casco corresponden al voltaje nominal que normalmente encontrara durante su uso. El casco
aislante no debe usarse en situaciones donde exista un riesgo que pueda reducir parcialmente sus
propiedades aislantes. Su desempeiio de aislamiento eléctrico esta garantizado Unicamente si el
casco no se utiliza solo: es necesario usar otro equipo protector aislante, de acuerdo con los
riesgos relacionados con el trabajo. El uso indebido puede provocar la muerte. El analisis de
peligros y riesgos debe ser realizado por personal debidamente cualificado. La visera no debe
usarse en entornos con un nivel de riesgo superlor al nivel de proteccién indicado en el marcado.
m DESPUES DE USARSE: Si el casco queda sucio o contaminado, particularmente en la superficie
exterior, debe limpiarse con cuidado de acuerdo con las recomendaciones de limpieza indicadas
mas adelante (mantenimiento y almacenamiento). = ADVERTENCIAS: Si se utilizan gafas
personales con lentes correctoras junto con este protector, la visera delante de las lentes
correctoras puede deformarse debido a un impacto mecanico. ADVERTENCIAS: Transmision
luminosa. VISONYX : Este producto esta asignado a la clase de transmisién luminosa mas alta
(LT Clase 0). No se requiere iluminacion adicional en condiciones normales de trabajo.
VISONYX2CL2 : Este producto se ha clasificado en la categoria 1 de transmitancia luminica (LT-
Clase 1). En condiciones de trabajo normales, se recomienda una iluminacién adicional. Sin
embargo, se recomienda que el usuario evalle el reconocimiento de color adecuado para el
entorno de trabajo real antes de iniciar el trabajo. No obstante, compruebe su capacidad para
detectar colores en el entorno de trabajo antes de utilizar este producto. La iluminacion artificial
puede interferir con el tinte de la pantalla facial y alterar la percepcién del color, especialmente
cuando se utilizan lamparas fluorescentes o LED como iluminaciéon. Debe prestarse atencion a
que todos los cédigos de cables utilizados en el lugar de trabajo puedan distinguirse con seguridad
en las condiciones reales de iluminacion. Compruebe su percepcion del color antes de empezar
a trabajar siguiendo estos pasos: 1.Reuna una muestra de trozos de cable con el mismo cédigo
de colores que los cables utilizados en su lugar de trabajo. 2.Asegurese de que esta en un lugar
seguro, pero con la misma iluminacion (tipo e intensidad) que esperaria en su lugar de trabajo.
3.Limpie la pantalla facial y compruebe que no esté dafiada (no dude en sustituir la pantalla facial
si es necesario; consulte la informacion para el usuario). 4.Coléquese la pantalla facial tal y como
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se describe en la informaciéon para el usuario. 5.Clasifique rapidamente muestras de cables
agrupadas. Si tiene problemas para diferenciar los cédigos o si el resultado de la clasificacion es
incorrecto, es posible que la iluminacién del lugar de trabajo sea insuficiente y/o que el color de las
gafas protectoras sea demasiado oscuro. Una iluminacién inadecuada puede dar lugar a un
accidente, como un arco eléctrico. m Vida util: Varios factores tales como el frio, el calor, los
productos quimicos, la luz del sol o un uso inadecuado, afectan la vida util del producto. Se debe
efectuar un control cotidiano antés de cada uso para detectar cualquier indice de debilidad (grietas)
sobre el casco, el arnés y los accesorios. =CASCOS: Todo casco implicado en un choque
importante o presentando signos de usura debe ser reemplazado. En caso en que no hay ningun
defecto, el casco conviene a la utilizacion por la cual fue destinado. La fecha de fabricacion esta
gravada en el interior de cada casco. En condiciones normales de utilizacion, este casco de
proteccion debe ofrecer una proteccion adecuada durante 4 afios después de su primera utilizacion
o 7 afos después de su fecha de fabricacion. Este articulo no contiene substancias conocidas
como siendo susceptibles de provocar alergias. De todos modos, si una persona sensible
manifiesta una reaccion, que quite la zona de riesgo, y que saque el casco de la cabeza y que
consulte un medico. mADVERTENCIAS: No utilizar este casco como casco para la moto ni para
actividades deportivas.// V¥ =VISERAS - VISONYX: Las viseras han sido realizadas
exclusivamente para montaje con ONYX2. LIMITE DE USO: Estas viseras no son irrompibles y
no protegen contras las particulas finas de polvo, el gas y los rayos infrarrojos., no utilizar el equipo
mas alla de sus limites ni para un uso diferente de aquel para el cual ha sido disefiado. Las gafas
de proteccion certificadas deben llevarse debajo de la visera durante cualquier tipo de riesgo de
exposicion. mADVERTENCIAS: Las gafas de proteccion contra las particulas lanzadas a gran
velocidad, portadas sobre gafas oftalmicas estandar, pueden transmitir choques vy, por
consiguiente, crear un riesgo para el usuario. El usuario debe llevar EPlI complementarios
apropiados al nivel de proteccion requerido Verifique que su uso simultaneo no afecta el nivel de
proteccion de cada uno de estos equipos. mADVERTENCIAS: A fin de cumplir con el simbolo "8"
del campo de uso, la proteccién del rosto debe contar con un filtro de nimero de escala 2-1.2 o
2C-1.2 / 3-1.2 y tener un espesor minimo de 1,4 mm. Para que las gafas de proteccion estén
conformes con el campo de aplicaciéon de simbolo 9, el simbolo debe estar marcado en el cristal y
en la montura, combinado con uno de los simbolos F, Bo A. mADVERTENCIAS: Si el cristal y la
montura no responden a los codigos F, B 0 A, las gafas de protecciéon Unicamente responderan a
las exigencias minimas. Si es necesaria una proteccién contra las particulas lanzadas a gran
velocidad y a temperaturas extremas, las gafas de proteccidon seleccionadas estaran marcadas
con la letra T, situada inmediatamente después de la marcacion contra los impactos, es decir, FT,
BT o AT. Sila marcacion contra los impactos no esta seguida de la letra T, las gafas de proteccion
se utilizaran unicamente contra las partic